

 Hyresgästföreningen**PROTOKOLL****STYRELSEMÖTE I LOKALA HYRESGÄSTFÖRENINGEN Solisten**Datum: 6/8 - 13 Klockan: 1840 Plats: Solist gard 3Närvarande: Siddni
Kirgitta
Mirdra
Elin
NicheeOrdförande vid mötet: SiddniSekreterare vid mötet: Kirgitta**PÅ DAGORDNINGEN:**

1. Internationella festen
2. Nytt busskort
3. _____
4. _____
5. _____
6. _____
7. _____
8. _____
9. _____
10. _____

Ärende nr	Beskrivning, beslut	An-svarig	Klart senast	Status
1	<p>Besluta om att Jasmina ska komma och dansa</p> <p>Gaget 2000:- plus rese-erbättring 200:-</p> <p>Niclas åker och hämtar vid stationen kl. 17³⁴ den 17/8 -13</p> <p>Förberedelser; ingångsart godis påsar, kaffe, mjölk, smårätter, dukar delica</p> <p>Vi beslutar att ha färg på kallelsen.</p>	Niclas		
		Birgitta		
		Birgitta & Niclas		
2	Vi beslutar att skapa nytt busskort i anslutningen om förändringen.			

Birgitta Niclas
 Vid pennan, sekreterarens underskrift

Linda J. Smith
 Godkännes, ordförandes underskrift

Stefan Anders
 protokolljusterare